

“订爱心报、买爱心葱”救助张亮行动得到市民热烈响应

两天几百捆爱心葱全部售出



“儿子,咱们来买爱心葱”。本报记者 李运恒 摄

本报11月10日讯(记者 刘涛) 自本报发出“订爱心报、买爱心葱”救助张亮行动以来,得到广大市民的热烈响应,他们通过各种方式,来对这个不幸的小伙施以援手。继本报“订爱心报、买爱心葱”走进黄河小区后,11月9日-10日,齐鲁晚报再次携“爱心报”、“爱心葱”分赴各小区,为伤病中的张亮再做一次努力。活动两天,几百捆爱心葱就被售一空。

9日、10日,本报记者分别走进胜滨小区、黄河小区、泰山名郡小区和望海花园,将“爱心报”、“爱心葱”送进小区,为了救助截肢张亮,市民积极参与,很多市民踊跃购买爱心葱,为张亮献一份爱心。9日上午8点,记

者来到胜滨小区东区,从章丘运送的大葱还没有来到,但热心的市民早已赶到,他们都是为救助张亮而来。家住教育小区的李女士已经60多岁,为响应此次活动,特意骑着自行车从家赶来。她说,前几次活动,她就想去买爱心葱,但总找不到地方,这次总算找到了。李女士心里很高兴,寒风吹得老太太浑身直打哆嗦,但她仍咬牙坚持,耐心地等待姗姗来迟的“爱心葱”,她打算买两捆,为帮助张亮尽一份力。

8点半左右,一辆货车拖着满满的几千斤章丘大葱来到胜滨小区,着急等待的人们抑制不住内心的喜悦,还没等葱卸完,他们就开始选起葱来。一

捆、两捆……短短两个小时,五六十捆爱心葱就被卖出,有的市民上午买了葱,中午用过之后,感觉好吃,下午又到摊位前,向过往市民推销起来。

9日下午,天空开始下起淅沥小雨,但这仍挡不住市民的购葱热情,他们只为帮助张亮贡献出自己的一份力量。家住吉泰阳光小区的张先生听闻本报正在搞“订爱心报买爱心葱”活动,特意开车过来买了两捆大葱,他说前几天单位刚发了几捆大葱,但都抵不过这两捆的分量。

9日、10日短短两天,几百捆爱心葱被售出,活动结束后,还有很多市民向本报咨询是否还有爱心葱。

相关链接

订爱心报、买爱心葱

本报曾经以《无牌渣土车撞碎了夫妻俩的梦》连续报道了惠民小伙张亮因被一辆无牌渣土车撞伤左腿,导致腿部截肢,高额的医药费花光了夫妻俩的所有积蓄,还背负了一大堆债务。为帮助张亮,本报发起“订爱心报、买爱心葱”救助张亮行动,如果您订一份齐鲁晚报或买一捆爱心葱,齐鲁晚报将从中拿出10元钱用作爱心善款捐给张亮。

花絮

50元买一捆大葱 爱心市民不留名

本报11月10日讯(记者 谭正正) 在望海花园的门口,记者摆出的“爱心葱”不停地引来小区市民驻足,很多市民围在“爱心葱”“爱心报”的牌子面前讨论着。“我前几天看过这个新闻,好像是叫张亮,确实挺悲惨的,给我来一捆。”一位居民拿出钱递给记者。

在午饭时,一位居民将车停在摊前询问价格,当他听到记者说这些是爱心葱,每卖出一捆会将里面的10元钱捐给张亮时,他递过50元钱说买一捆,记者以为自己没有讲明白,试图再解释,他摇摇头说:“我明白,我只是想献一份爱心,50元我只要一捆。”当记者询问他名字时,他执意不说,最后在记者强烈要求下只是说自己姓蓝。望海花园内的物业经理得知本报进社区卖“爱心葱”的活动后,立刻决定一次性买下六捆大葱帮助张亮一家。

金牌读者献爱心 200元订一份报

本报11月10日讯(记者 王颖娣) 本报金牌读者隋同德致电本报热线询问2014年订阅爱心报的相关事宜,原本一年只需180元,但是隋同德主动提出要交200元来订一年的报纸,还要把其中的钱捐给张亮一家。

隋同德今年50岁,从1988年本报创刊开始就关注《齐鲁晚报》,以前主要是在单位读报,后来觉得确实是一份很有水平的报纸就改成自己订阅。“齐鲁晚报我都订了很多年了,自己都忘记是从什么时候开始自己订了,在2009年被评为金牌读者。”隋同德说,“只要齐鲁晚报有什么活动,我都尽我最大的努力配合。”

看到本报发起的“订报纸救助张亮”的活动,隋同德觉得自己更应该献出一份力量,“听说可以不要礼品而直接把钱捐助给张亮,我就决定不要礼品了,这样既可以订一年的报纸又可以帮助别人,何乐而不为呢。”

订阅齐鲁晚报 好礼任选其一

(仅限滨州市区)

章丘大葱 (一捆)

¥38元

不限量

枣木杠白酒 (两瓶)

¥68元

不限量

姜玉坤 老花镜 (一副)

¥125元

限量(早订早得)

报社订阅: 3210010 新闻热线: 3211123

即日起到本报订阅者可获赠章丘大葱一捆,或枣木杠酒两瓶,或姜玉坤眼镜一副,赠完为止。